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Câu 2: Cho hình chóp 
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Câu 3: Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào
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Câu 4: Cho hình chóp 
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Câu 5: Gọi 
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Câu 6: Cho hình chóp S.ABCD đáy là hình vuông tâm 
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Câu 7: Cho dãy số 
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Câu 8: Cho mặt cầu 
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Câu 9: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10: Bạn An gửi tiết kiệm một số tiền ban đầu là 1000000 đồng với lãi suất 0,58% / tháng (không kỳ hạn). Hỏi bạn An phải gửi ít nhất bao nhiêu tháng thì được cả vốn lẫn lãi bằng hoặc vượt quá 1300000 đồng?
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Câu 11: Thể tích của khối nón có chiều dài đường sinh bằng 3 và bán kính đáy bằng 2 là 
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Câu 12: Trên giá sách có 6 quyển sách toán khác nhau, 7 quyển sách văn khác nhau và 8 quyển sách Tiếng anh khác. Hỏi có bao nhiêu cách lấy 2 quyển thuộc 2 môn khác nhau? 
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Câu 14: Tính tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 15: Một hộp có 8 quả cầu đỏ khác nhau, 9 quả cầu trắng khác nhau, 10 quả cầu đen khác nhau. Số cách lấy ngẫu nhiên 1 quả cầu trong hộp là?
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Câu 16: Cho dãy số 
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Câu 17: Nếu dãy số 
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Câu 18: Giới hạn 
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Câu 19: Cho số tự nhiên 
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Câu 20: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 21: Tiếp tuyến tại điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
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A. có hệ số góc bằng 
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Câu 22: Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 23: Thể tích khối cầu có bán kính 
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Câu 24: Hàm số 
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Câu 25: Cho lăng trụ đứng 
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Câu 26: Tìm tập nghiệm 
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Câu 27: Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào trong bốn hàm số dưới đây?
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Câu 28: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 29: Cho hàm số 
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Câu 30: Có bao nhiêu cách sắp xếp 8 học sinh thành một hàng dọc?
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Câu 31: Cho bất phương trình 
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Câu 32: Cho hàm số 
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Câu 33: Cho hình chóp tam giác đều 
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Câu 34: Cho hình trụ có bán kính đáy bằng 
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Câu 35: Giới hạn 
[image: image199.wmf]21

lim

23

®+¥

-

-

x

x

x

 bằng 

A.
[image: image200.wmf]2

.

3


B.
[image: image201.wmf]1.

-


C.
[image: image202.wmf]2

.

3

-


D. 1.
Câu 36: Có bao nhiêu cách chọn một bạn lớp trưởng và một bạn lớp phó từ một lớp học gồm 35 học sinh, biết rằng em nào cũng có khả năng làm lớp trưởng và lớp phó?
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Câu 37: Cho tứ diện đều 
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Câu 38: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 39: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Gọi 
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 có bao nhiêu phần tử?
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Câu 40: Ông X muốn xây một bình chứa hình trụ có thể tích 
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 Đáy làm bằng bê tông giá 100 nghìn đồng/m2, thành làm bằng tôn giá 90 nghìn đồng/m2, nắp bằng nhôm giá 140 nghìn đồng/m2. Vậy đáy của hình trụ có bán kính bằng bao nhiêu để chi phí xây dựng là thấp nhất?
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Câu 41: Cho hàm số 
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 tạo thành một dây cung có độ dài nhỏ nhất. 
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Câu 42: Gọi 
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 có 7 điểm cực trị. Tính tổng các phần tử của 
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Câu 43: Cho hàm số 
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Câu 44: Một cơ sở sản xuất có hai bể nước hình trụ có chiều cao bằng nhau, bán kính đáy lần lượt bằng 
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 Chủ cơ sở dự định làm một bể nước mới, hình trụ, có cùng chiều cao và có thể tích bằng tổng thế tích của hai bể nước trên. Bán kính đáy của bể nước dự định làm gần nhất với kết quả nào dưới đây? 
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Câu 45: Cho hình chóp 
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Câu 46: Cho hình lập phương 
[image: image278.wmf].''''

ABCDABCD

 có tâm 
[image: image279.wmf].

O

 Gọi 
[image: image280.wmf]I

 là tâm của hình vuông 
[image: image281.wmf]''''

ABCD

 và 
[image: image282.wmf]M

 là điểm thuộc đoạn thẳng 
[image: image283.wmf]OI

 sao cho 
[image: image284.wmf]2.

=

MOMI

 Khi đó côsin góc tạo bởi hai mặt phẳng 
[image: image285.wmf](

)

''

MCD

 và 
[image: image286.wmf](

)

MAB

 bằng

A.
[image: image287.wmf]1713

.

65


B.
[image: image288.wmf]685

.

85


C.
[image: image289.wmf]613

.

65


D. 
[image: image290.wmf]785

.

85


Câu 47: Cho đa giác lồi 
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 Chọn ngẫu nhiên 3 đỉnh của đa giác đó. Xác suất để 3 đỉnh được chọn tạo thành một tam giác không có cạnh nào là cạnh của đa giác đã cho bằng
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Câu 48: Gọi 
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Câu 49: Cho hình chóp 
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Câu 50: Cho hình lăng trụ 
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Câu 1: Chọn C.


[image: image333.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

444

14

3415

limlimlim.

444

xxx

xx

xxx

xxxxx

®-®-®-

-+

+--

===

++



[image: image334.wmf]5;4

ab

Þ==



[image: image335.wmf]22

25169.

ab

Þ-=-=


Câu 2: Chọn C.
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Câu 3: Chọn C.

Do đồ thị hàm số tiếp xúc với trục hoành tại điểm 
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Câu 4: Chọn C.

[image: image343.jpg]Ciu 4.

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuéng canh a, SD:%’ . hinh chiéu vuéng géc

ctia S trén mit phang (4BCD) la trung diém cia canh 4B . Tinh theo a thé tich khdi chép
S.ABCD.

5
AL, B2, o D.Z.

Lai giai

Goi H la trung diém canh 4B . Khido SH L (4BCD).

2
Tam gide AHD vuong tai H c6 DH> = AH> +AD* = %mf =

. ; 9’ sa’
Tam gide SHD vuéng tai H c6 SHQ:SD’—DHZ:%—%:HZ:SH:H.

. 3
VaY Viap = 0’ =% aviv)]




Gọi 
[image: image344.wmf]H

 là trung điểm cạnh 
[image: image345.wmf].

AB

 Khi đó 
[image: image346.wmf](

)

.

SHABCD

^


Tam giác 
[image: image347.wmf]AHD

 vuông tại 
[image: image348.wmf]H

 có 
[image: image349.wmf]22

2222

5

.

44

aa

DHAHADa

=+=+=


Tam giác 
[image: image350.wmf]SHD

 vuông tại 
[image: image351.wmf]H

có 
[image: image352.wmf]22

2222

95

.

44

aa

SHSDDHaSHa

=-=-=Þ=


Vậy 
[image: image353.wmf]3

2

.

1

.

33

SABCD

a

Vaa

==

 (đvtt).
Câu 5: Chọn A.
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Câu 6: Chọn C.
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Xét tam giác 
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Câu 7: Chọn B.
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Câu 8: Chọn A.

Bán kính đường tròn giao tuyến là 
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Chu vi đường tròn giao tuyến là 
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Câu 9: Chọn D.
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Câu 10: Chọn A.
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Vậy sau 1 tháng bạn An thu được cả gốc và lãi là 
[image: image380.wmf](

)

3

000

.1.

AArAr

+=+


Sau 2 tháng bạn An thu được số tiền cả gốc và lãi là 
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Sau 
[image: image382.wmf]x

 tháng bạn An thu được số tiền cả gốc và lãi là 
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Vậy bạn An phải gửi ít nhất là 46 tháng thì thu được cả vốn và lãi bằng hoặc vượt quá 1300000 đồng.
Câu 11: Chọn B.
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Thể tích của khối nón bằng 
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Câu 12: Chọn A.

Số cách lấy 2 quyển thuộc 2 môn khác nhau là: 
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Câu 13: Chọn A.

Áp dụng bất đẳng thức Cô-si cho hai số 
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Do đó giá trị lớn nhất của 
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 là 
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Câu 14: Chọn C.

Ta có 
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Đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 
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Mà 
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Câu 15: Chọn D.

Tổng số quả cầu là 27 quả.

Vậy số cách để lấy ngẫu nhiên 1 quả là: 
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Câu 16: Chọn B.
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Vậy 21 là số hạng thứ 4.
Câu 17: Chọn D.

Theo định nghĩa cấp số cộng ta có: 
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Câu 18: Chọn D.

Do 
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Câu 19: Chọn D.

Với 
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Số hạng tổng quát 
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Phải có 
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Số hạng chứa 
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Câu 20: Chọn C.

Tập xác định: 
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[image: image416.wmf]2424

limlim;limlim

xmxmxmxm

xx

yy

xmxm

--++

®®®®

--

==±¥==±¥

--



[image: image417.wmf](

)

(

)

0

240

2.

0

0

hx

m

m

mm

gm

¹

ì

-¹

ì

ï

ÛÛÛ¹

íí

-=

=

î

ï

î


Câu 21: Chọn B.

Hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên suy ra điểm cực tiểu của đồ thị hàm số là 
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Ta có 
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Vậy tiếp tuyens là đường thẳng song song với trục hoành.
Câu 22: Chọn D.

Hàm số 
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Vậy với 
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Câu 23: Chọn A.

Công thức tính thể tích khối cầu bán kính 
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 Chọn đáp án A.
Câu 24: Chọn B.

Tập xác định: 
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 Vậy hàm số đồng biến trên mỗi khoảng 
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Vậy chọn đáp án B.
Câu 25: Chọn B.
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Ta có 
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Vậy 
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Câu 26: Chọn B.

Ta có 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 27: Chọn A.

- Đồ thị hàm số đi qua điểm 
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- Đây là đồ thị của hàm số đồng biến nên loại C.
Câu 28: Chọn B.

Điều kiện: 
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Nhận thấy 
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Với 
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Vậy phương trình có nghiệm 
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Cách 2
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Với 
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Vậy phương trình có nghiệm 
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Câu 29: Chọn A.
Câu 30: Chọn C.

Số cách sắp xếp 8 học sinh thành một àng dọc là: 8!.
Câu 31: Chọn D.

Ta có: 
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Vậy 
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Câu 32: Chọn B.

Từ bảng biến thiên của hàm số, ta thấy hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 33: Chọn A.
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Suy ra 
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Thể tích khối nón có đỉnh là 
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 và đáy là đường tròn ngoại tiếp 
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Câu 34: Chọn D.

Hình trụ có bán kính đáy 
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Chiều cao của hình trụ là: 
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Diện tích xung quanh của hình trụ là:
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Câu 35: Chọn C.
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Câu 36: Chọn D.

Mỗi cách chọn một bạn lớp trưởng và một bạn lớp phó từ lớp 35 học sinh là một chỉnh hợp chấp 2 của 35. Vậy số cách chọn là 
[image: image498.wmf]2

35

.

A


Câu 37: Chọn C.
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Đặt các cạnh của hình tứ diện là 1 thì ta có: 
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Suy ra 
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Lấy 
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 là trung điểm của 
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Câu 38: Chọn C.

Phương trình đã cho tương đương với 
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Yêu cầu bài toán tương đương với (1) có nghiệm duy nhất trong 
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Trường hợp 1. (1) có nghiệm kép 
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Thử lại: 
[image: image510.wmf]0

m

=
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Trường hợp 2. (1) có nghiệm là 
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Thử lại thấy không thỏa mãn.

Trường hợp 3. (1) có 2 nghiệm là 
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Vậy có 2020 giá trị nguyên của tham số 
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Câu 39: Chọn B.

Ta có 
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Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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 Vậy có 2021 giá trị nguyên 
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Câu 40: Chọn B.

Gọi bán kính đáy của hình trụ là 
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Diện tích xung quanh là: 
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Diện tích đáy là: 
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Tổng chi phí để xây là: 
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Xét hàm số
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Hàm số đạt giá trị nhỏ nhất khi 
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Câu 41: Chọn D.
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
[image: image534.wmf](

)

C

 tại điểm 
[image: image535.wmf](

)

1;1

Am

-

 là

[image: image536.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

'11144114433

yyxmymxmymxm

=-+-Þ=--+-Þ=-+-
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Câu 42: Chọn A.
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Câu 43: Chọn A.
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Câu 44: Chọn B.
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Câu 45: Chọn C.
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Câu 46: Chọn D.
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Câu 47: Chọn B.

Mỗi cách chọn ngẫu nhiên 3 đỉnh từ các đỉnh của đa giác sẽ tạo ra một tam giác và số tam giác là 
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TH2: Chỉ có 2 cạnh của tam giác là cạnh của đa giác, khi đó đỉnh chung của 2 cạnh này sẽ là đỉnh của đa giác ban đầu, trường hợp này có 20 tam giác.

TH3: Chỉ có 1 cạnh của tam giác là cạnh của đa giác khi đó ứng với mỗi cạnh bất ký của đa giác thì sẽ có 16 tam giác thỏa mãn, vậy trường hợp này sẽ có 20x16 = 320 tam giác.

TH4: Không có cạnh nào của tam giác là cạnh của đa giác, khi đó tất cả các cạnh của tam giác đều là các đường chéo của đa giác.
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Câu 48: Chọn A.
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Câu 49: Chọn B.
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Câu 50: Chọn D.
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